

Egyes szám ára 2 fillér.

Házhoz hordva vagy postán küldve.

ELŐFIZETÉSI ÁR:

1 hóra 120 (50 kr.)
Nyomatott

a Bajai Friss Ujság szerkesztésén nyomdájában.

BAJAI

FRISS UJSÁG

Megjelenik minden nap.

Kiadó: Rothschild Zsigmond

Felölés szerkesztő:

FODOR KÁROLY

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Baján Gránátos-utca.

Négy millió sikkasztás. Halálra ítélt bur vezér.

Szeretet és hiúság.

Ha valaki azt mondja, hogy az emberiség aránykorát éli a XX. század elején, úgy bizonyos ama szemképrajzoló család hatása alatt ítéli, melynek szemérvén át csak felültesen nézi az emberiség sorását. Talán soha válságosabb helyzetben nem volt az emberiség, mint jelenleg, a gőz és villamoság korszakában, mely azon aranyban rabolta el tőlük a boldogságot és meglegedést, mennél jobban közelre hozta őket egymáshoz. A létért és kenyérré váló küzdelem az álnokság, furdokodás és a gyilkosság legyveret adja az emberek kezébe. Az emberiség az utolsó században nagyot haladt fejlődésében, de annál mélyebben süllyedt erőtlenségében. Nemes ambíció, erdemé, tudás és tudomány, munka és forgalom csak másodszerű tényerek a haladásban, ezeknek helyét a stérberség és hypokrizmus váltja fel. Mindenik halandó a másik bőrében igyekszik meggazdagodni, hirtelvére, dicsőrege szort tenni. A mai niszmedeknek nincs ifjú kora. A mai ifjú többet élt, mint a hajdanok aggyastán, kinek az élet küzdelmei után legálabb megrogt az a kárpótlás, hogy boldogan tekint vissza élte alkonyáról ifjúkorára.

A mai gyermek és ifjúság nevelését is áthatja a kor szelleme, mely rafinériára és az élet küzdelmére tanít. Nem emelünk kifogást a nevelés ellen, mely adott körülmények közt megfelelően alkalmazkodik a korhoz. A régi erény, a régi erkölcs túlélté magát s ma már erénynek nevezük azt, a mit a régi erköltselenségnek neveztek.

A humanizmus ma csak jelszó, melyet hangoztatni igen, de gyakorlati annál kevésbé szeretünk és ha mégis megnyilatkozik és tettékre készítt beannunk a szeretet e jelszava, cselekedtünk hátterét a hiúság képezi. Az igazi humanizmus a szeretetben nyilvánul, a szeretet nem var jutalmat, nem szeretet nem a hiúság vezérli — de a szív, mely kovács vált az emberekben.

Ma csak hirdetjük a szeretet Krisztusai tanát, de nem ismerjük. Vad gyűlölet, egymás iránti féltékenység, irigység, kajánság, lakósik a szivekben. Élni, élvezni, ez a jel-zót! Élet és élvezet ma már egy fogalom! A ki nem élvez, nem él!

A modern humanizmus gyakorlása is csak hitvány élvezet, melyet a hiúság ördöge táplál!

Ime egy példa! A modern szeretet, a modern humanizmus példája.

Beköszöntöttek a zord ózai esős idők. A szegény ember feje fő a gondtól. Honnan szerzi be a teli szükségleteket? Hogyan ruházza fel fázó gyermekeit, kik már is dideregve járnak kényon, rongyos ruháikban az iskolába. Nincs más tennt valójuk, mint bevárni a boldog karácsonyt, midőn a nögyeltek a szokásos ünnepi ceremóniák kíséretében átnyújthat a meleg ruhácskákat az egyon fázott gyermekeknek. Mily sokat kell szenvedni addig szegényeknek, mily nehezen várják e napot, midőn hálás szemekkel tekintenek jöteveikre, kik nek a tantó baci által betanított szép beszédben mondanak köszönetet. — De hát mert kell nekik valami ily sokáig? Hat a szeretet megnyilatkozása időhöz van kötve? A szeretet csak ünnepi aktus kíséretében nyilatkozhatik meg? De milyen szörénytelenek is vagyunk, hogy a jöteknység gyakorlatilag kiköveteljük nyomorgó gyermekeink számára. Milyen nevelétséggé vádja fog réá ruhálni, hogy a barmulat és magasztalo com il faut kifejezesei helyett szemrehányással illetjük a jöteknység angyalait.

Oh, ha az angyalokban igazán hinni tudnánk. Gyermekek fantasziá szelleménye az angyal, de mi csak akkor látjuk ezt magunk előtt, mi kor az igazi szeretet bontja ki fényes szárnyait, mely nem a hiúság legközelemben csapok.

Segítsünk az ehezőkön, a nyomorgókön, de ne várjuk be a végő legválságosabb pillanatot. A szeretet gyakorlása nemcsak erény, de kötelesség is, melyet ember emberrel szemben teljesíteni tartozik.

D. D.

Színház.

Nebántsvirág. (Urvé ezen bájos zenéjű, kedves operetteje került ma színpa a társulat egykori farsándatján, használdható tagjának, Ratkai Sándornak a jutalmára. Az e öndás a legjobbakk közé tartozott és a színházból távozó közönség teljesben meglegedve hagyta el a nezőteret. A jutalmazott művész Rátkai Sándor Celestia-Floritor.

játszta és pedig teljes bravourral! A közönség ügyes játékat gyakori lapssal honraltá. A címszerepet elragadó kedvességgel játszta, Szőgyi Gina. Szőgyitől, ki szabrett szerepeket nem szokott játszani sokkal kevesebbet vértünk és így igazán kellemesen lepte meg a közönséget eleven temperamentumával és bájoságával. Minden énekszámá, de különösen a Jani és Juci, meg a nagy kupléja tetszett. A főjelcelem aszonny L. Mihályfi Julia személyesítette, Corinát Simon Mariska. Rövid szerepükben mindketlen tetszettek Igen jó örnagy volt Baróthi Antal. Az örmester rövid, de hálás szerepet alaposan kiaknázta Ferenczi Szigeli Andor az igazgató. Kovács Sándor a rendező szerepéből kabinet alakított csinált. Eleven, mozgóknak kép volt a színház jelenete, ami a rendező érdeme. A karok jók voltak.

Rakoncátlan legények.

Az istvánmegyei legények eleven temperamentuma, kedélyessége, verkedő és ablakbeverő kedve az egész városban ismeretes. Teljes a meggyőződésünk, hogy a város lakossága keszszéggel elengedné nekük a temperamentumos ságot a kedélyességükkel egyetemben, mert ha egyik másik lecsenryke elkérdi az ablakbeverést, úgy belejön a „schwungia”, hogy addig türi avokat, amly rendes utjában egy egész ablak van. Ilyen kedélyeskedést követelt el megint, három istvánmegyei legényke. Mint hogy sok van ezutal a rováskón, hat egy szuszra elmondani sok lesz, hat beosztjuk a kalandocskákat szakaszokra:

Talált pénz. Ujvári István — egy fiatal gyerek — a jársbírósg előtt talált egy zseb-könyvet, amelyben három darab tisztoros bankjegy volt. Az Ujvári gyerek bement a Taffernernek boltjába és ott apróbb bevásárlásokat eszközölt. Midőn bevésere került a sor tiszvett elő. Ez a nagy pénz-bőség feltűnt Taffernernek és vállatorá fogta a gyereket. Ez aztan elmondta a pénz eredetét Tafferner azzal a szándékkal, hogy a pénz a rendőrségnek beküldi, ott fogta a könyvet és a három tiszvett. Mielőtt szándékát megvalósíthatna volna, bejött Ujvári János, a pénz találó barátja. E követelte a pénz visszazadását. Tafferner ezt meg is

tette több tanu jelenlétében, amelyből Ujvári meg az ejszaka elköltött tüz forintot az Agrardi fele korcsmában. Ez alkalommal szurtak meg a Soosz fiuk. A pénz Szabolcs Joco szántovai lakos tulajdoná.

Ablakbeverések. Igen ám, de ez nem csinált a fiatal uraknak sokáig örömet, hanem más mulatság után kellett nézni. Így jutottak az ablakbeverésig. Már néhány ablak üvege hullott cserépekben a földre, midőn a harangbél harangzójának az ablakra került a sor. Persze ennek sem írgalmaztak, hanem remekül beuzáltak.

Tüzoltónak szabad. Ez a művelét persze nem mulatót el lárma nélkül. Csaptak is olyan óriási spektakulumok, hogy az idősebb emberek hamar a duána alá bujtak. Föderer István azonban nem bujt oda, hanem kiment az utcára megudakolni a sztrajj okát. Midőn a Loosz fiuk megtudták, hogy Föderer rajuk ismert, éktelen dühbe jöttek és rapaszesolták Födererre, hogy rögtön menjen a lakasba, mert különben meghal. Tudd meg gazember — szólt azon Loosz, a ki túzóltó — hogy nekem minden szabad, mert én túzóltó vagyok.

Szurkálás. Midőn István megyén iytetékpi kimulatált magukat, bementek az ujrulag utcai Agardi korcsmába. Mivel pedig ott massal nem találkoztak, tehát belekötöttek az ott mulató Ujvári Jánosba. Ujvári nem hagyta magát, hat elokerült a bicská és a jöheküvő nuntalemberek megszurkalták Ujvárit kon ek ennyi van ezeknek a rovácsagy ejszakáról.

Házasság feladás!

Hirschfeld Sámuelnek Baján, Istvánmegyében létező (azelőtt Scheffer-féle) háza és 2 hold kerti földje, f. év Október hó 25-én önkéntes árverés útján, a bajai kir. Járásbírósg árverési helyiségében előg árvereztettem.

Venni szándékozók bővebb tájvilágosítást kaphatnak Dr. Kemény Zsigmondnál BAJÁN.

Osztálysorsjegyet!

ROTHSCHILD ZSIGMOND-nál vásároljunk BAJÁN hol már számos nagyobb arányú lett sorolva! A nyerevények azonnal levonás nélkül fizetnek ki. A 9-k sorsjátéka, melynek I. húzása már november 22-én és 23-án lesz, sorsjegye a következő árakért kaphatók: egész 12 kor, fél 6 kor, negyed 3 kor, és nyolczad sorjegy 1½ koronáért. Vidékre postaköltséget nem számolok.

Négy millió sikkasztás.

Pécsvároti — mint onnan írják — nemet szennyez sikkasztásnak jöttek nyomára, melyek állami hivatalnokok a kincstár házára követtek el. Nem kevés, mint négy millió rubelnek el- tünőnek van szó.

Ez az az összeg, a melyt a kormány annak idején a körponti statisztikai bi- rosnak rendelkezésre bocsátott: az 1897-iki általános népszámlálási adatok feloldozására. A munkával az eredeti- terv szerint már hosszú évek óta el- kellett volna készülnie és most a birot- ság egyszersze a kérdéssel fordult a kormányhoz, hogy még négy millió- ra van szükség a munkálatok befejezésé- re. A döög felült a kormánynak és vizsgálódni indított, melynek folyamán kitudta, hogy a négy milliónak na- gyobb részt egyszerűen eltitkás- tották.

A dolgot kormánykörökben erősen ti- kolják, mert igen előkelő államhivatal- nosok vannak kompromittálva. A la- poknak megtiltották, hogy a cselegről írja- nak; mindazonáltal az orosz források egyik legújabb napilapján az „Vjedomosti“ban, melynek árusítását e miatt egy hónapra tiltották, erről az ügy- ről egy közlemény jelent meg, mely a- zokat közzé világosan megmondja, hogy a négy milliót eltitkásztották. Nevezeti- lap a (jobb) közzé így ír:

„A bizottság most körvannyal for- dult a kormányhoz újabb négy millió engedélyezés iránt. Azt igéri, hogy nemcsak folytatja majd az anyag feloldo- zását, de (tovább) majd be is fejezi. Igaz, hogy a birottság eddig inkább a rendelkezésre bocsátott pénz dolgosta- lott, mint a népszámlálási anyagát, de ennek azért azja okát hogy eleinte já- rasan volt ilyenmő statisztikai mun- kában.

Most azonban, miután az négy millió rubelt elküldte, a birottság megze- rebb a kelő tapasztalatok és szemli, hogy a jövőben a népszámlálás any- gával is eltkézik.

A birottság körvénnyé — folytatja a „Vjedomosti“ — nagy bizalmatlansággal fogadták a pénzügyminisiteramban, midét is speciális birottságot küldtek ki a munkálatok ellenőrzésére. Hogy pedig a munka még sem akadjon fenn, a pénzügyminisiter egyelőre 900.000 rubelt engedélyezett „kockázatra“.

Örög asszony nem véd asszony.

Budapest, okt. 11. A nőrádmegyel Pécsen nagyon elhír- gya a téte az országgyűlés napját Al- ryan Gaur György. Noha már jóval tu- volt az ötvenen, egy szép épen egy- gredia, hogy „örög asszony nem véd asszony“ s vámanetik forráról lapba- hirdették azt közre, hogy férjhez menni szeretne. Párásos rögtön jelentkezett, midét Tyrnauerónak volt egy előnyös tulajdonsága is, nevezetesen csinos va- gyunkája, háza még földje.

Frés István a budapesti öngyök volt a pályán máris is deres hajú, de azért jóképű férfi. Frés István és a bánatos öngyök ha- mar meggyeztek s már az esküvőre ki- készültök. Am a lakodalomból nem lett semmi és Frés István visszajött a fővá- rosba és itt egy másik örög asszonnyal lélt egybe. Péz ez sem lett el és Tyr- nauerón el volt vőlegénykedő. Frés István újra kiment Pécsre és így végis- tatta a helyéget:

— A vén bányát, e hit feleséggel ve- tom, ellágyom a maga kezével, de így- róm a házat. Tyrnauerón a nevére írta a házat, a asent-lőrinczi földjét és odaszáta a kis pénzét is, vagy 1700 forintot. Es össe- mentek lakni, velük Gáspárné is, a kit Frés a rekónának mondott, de valójában az ágyasa volt bossza ávok őta. A mákor teljesen kifizették a vén asszo- nyt (képekk) banyák.

Ma csásfai miniszter vonta feleletre a törvényessé irát István és Gáspárné, születet Gancó Judikát. Es első vádo- sokat annyit tudott a mentesítés fol- tóján, hogy azért a kis vagyonért 9 évig tartó hónapot tiltott Tyrnauerón földjén. Gáspárné, a másik vádlott, tagadott minden bűnrészeséget. Ezután a ruttal becsapott öreg aszo- nyt, özv. Tyrnauer Györgynek hall- gatták ki. Sopánkövbe hozták el, mint vádatte Frés István a haláljára. Ezután a tanúk jöttek sorra.

Halálra ítélt búr vezér

A burok szabadságharca.

Kitchener kezd a maga módja szin- tén „dolgozni“. A beületes hadve- sésteh nem ért, nincsen az a bur fuoska- ki mikor az elesett apa puskáját a maga vállára veszi, túl ne járna a nagy had- vezér eszén, hát mert az ilyen fogyné- kességet takargatni kell, előkerüli a gyil- ok, az erőszak, melyet hogy keszeli tud- annak már adta példáját a „nagy vad- gjú“.

Csakgyó alighanem most már eszálóni- fog számbatállás a nagy generáció, mert a burokat megfélemlíteni nem le- het, legfeljebb megvadítani és akkor jaj lesz az angol „hősoőknek“.

A proklamációt most már a gyako- rlatban is végrehajtja Kitchener, kinev- ügyléstik szabad kezét adták. Nap- nap után halálra ítéltnek néhny burt. Most Lotter bur vezért érte ez a sors, s a halálos ítéletet Kitchener megerősítette. A távirat, mely est a hirt hozza, így szól:

London, okt. 12. A Renter-öngyökös- jelemti Middelburgból tegnap kelettel: Lotter bur vezetők halálra ítélték. Kitchener lord megerősítette az ítéletet. Öt más embert, a kik szintén Lotter kommandójában tartoztak, szintén ha- lálra ítélték, de a halálos ítéletet élet- hosszúsággal fegyházbüntetésre válto- sították át.

London, okt. 12. A Daily Mail egy- hoztatombó távirata eszrint néhny nap- pal eskelött Konatiport mellett ötközt- volt a burok és az angolok ellen. Az angolok a portugál határon át me- nekültek, a hol előgáták és Lorenzo- Marquerita vitték őket. A burok vissza- vonultak.

Még a leginkább imperialista sajtó is- azt mondja, hogy az osztromalpott ki- hirdetésre a Fokföldön olyan lépés, a melyből a lehető legrosszabbat lehet következtetni, A Daily News eszrint a kormány eszöl világos bizonyítékot adta annak, hogy a gyarmati lakosság töb- besége és a brit anyaország közt me- gtor a bűség.

Legujabb.

As új entr.

Simla, okt. 11. Habibullak az indiai alkirálynak levelet írt, a melyben az

missze és hó harmadikán beüvőtközött- heikéről értesíti és hozzáteszi, hogy fivére és a hadesereg öt negyanzon a kison egy nyilvános kurharon emárnék ismerték el és neki hűséget esküde- k. Habiucullah esztán kijelenté, hogy atya- nyomokdakra bak lépni és reméli, hogy a kit kormány kösíti barátosq még erősbödni fog.

Angolországból.

London, okt. 11. Sir Edvard Gray New-Casle on Ayndben bászéddé tartott, a melyben helyeselte Asquithnek amaz újabb kijelentését, hogy sikkásges, hogy a liberális pártnak az ir párttól függet- lennek kell lennie és kijelentéselt, hogy ez idő eszrint lehetetlen, hogy egy li- berális kormány teljesítse azokat a fel- teteleket, a melyekből az irak támo- gatókat függővé teszik. Egyébiránt a kormány a legközelebbi évökben kényes és imperializmus kérdéssel van elfo- galva. Nem szivesen látja, hogy a kormány a nyolo ir nemzetiösigüti függ- jön, a kik a brit érdekekkel szemben ellenséges érdeket tanúsítottak.

A francia-török konfliktus.

Konstantinápoly, okt. 11. A porta- lápéseket tezik az ottoman banknál és a német banknál nagyobb előleg mega- dízza iránt, melyet részben a Lerandó- zála követelés kifiséstére fordítanak. Bapst francia nagykövetségi tanácsos Párisból utasításokat kapott, hogy gy- akorlon pressiót Törökországra abból a célból, hogy a Lerandó-üggyben válságt- adjon. A Párisban tanuló törökök hátra- lékes járandóságukat haladéktalan megfi- zetését követelik.

Párba j után.

Bécsben a minap Löwenfeld gyáros- párbanban agyonléteti Szojka huszárad- nagyot. Béből most azt jelentik ne- künk teloson, hogy Jakobson Szalvá- r tartaliékos hadügy büntető feljelent- ést tett a Deutsches Volksblatt ellen, amely a Löwenfeld-Szojka-párba alkalm- anál Jakobsonról, aki Löwenfeld se- gédje volt, sértő cikket készit.

A kultuszminisiter mandátuma.

Wlassics Gyula vallás- és közok- tatóügyi minisiter ma délelőn fogadtá a katonaiügyi választókörrel polgárainak küldöttségét, amely neki a képviselői mandátumot átnyújtta. A küldöttség- szónoka Zakál Henrik pártiatnok volt, akiúce ötvölös bászédtére Wlassics Gyula felelt.

Méronylet az örszáguton.

Szakál Imre és Faisi Ferenc köv- ylakosok esztérőkön röggel bementek Momiórsra, hogy esztársanak a hatvá- rokra. A piac vége felé a két napas- mos ember besét egy korosmáka páll- káni, a bot találkozik Boszok Mihály, Szántó Anprás és Sebök Antal köny- gaszamberekekkel, a kik gantabán vittek a piacra a miután est eladást, szintén- béstértek a korosmába. A három gazda meghívta az asztalához a két napas- mos est ittatták őket. Esterelő Sakál és Faisi előváltak a korosmából. Mintán látták, hogy a gantaknál pénz- van és már meglehető itások, elha- tározták, hogy aközben a három részeg embert kirabolják. A mint a korosmából- előváltak, kimintek a Köny felé vivő- útra és ett lebbe állottak. Este kilen-

óra után ment arra a három gantember Kocain. Faisi és Szakál a sötétben rájót- kiálottak:

—Pénzt, vagy az életet!

Ekkor Faisi a lovak elé ugrott, Szakál pedig a lovakat hájót Sebök fejére esz- pott. A megijedt lovak elirintáltak Faisit legelőktől a keresztet mög rajta a kocsi. A megvadult lovakat csak ugynehe- sen tudták megállítani a kesziban dől- kék asztas visszahajtották a merénylo- színhelyére, ahol Faisi halva találták.

Az egyik lö halantékon rugta. Szakál ekkor már elmenekült, de másnap a esztérők előgáták. Sebök koponyája az úts- bővetkezésben megrepedt, de azért valószínűleg életben marad.

Budapesti hírek.

— Kifosztott idegen. Páris Jö- ssef györgyös lakos tegnap este pa- naszt emelt a rendőrségen, hogy egy- magást emelt Altman Mór azivarszerakó- dok nevező egyénnel együtt ment koros- mek és az meglopja. Elvitette tőle, mi- alatt a sok itálót eláramozta alszandú- kait, 2100 koronát tartalmazó börtörék- jait. A rendőrség a tolvajt még eddigi- nem fogta.

— Lövődözés tolvaj. Az Ujrá- sztéren tegnap este Tomics Bertalan 30 éves nögrádi esztéletű asztalos Kohu Izrael szivaros boltjából egy doboz 84 krajecok szivart akart elemelni. A gazda onnan utána futott, mire a tol- vaj forgópisztolyt rántott elő és három- szor a levegőbe lött, hogy eldöböt el- kiaszja. Mind amellet akadt ember, aki meg nem jédt tőle és elfogta. A főka- pitányra hozták, a hol leüvőrtözték.

— Estérsős. Pörönyi István urasági kocsinak Jozsef-uva 8. szám alatt lévő lakásába tegnap délután ismeretlen ta- tesök álkuccsal az udvarfalól behatolt és onnan több ruháneműt lopott el. A rendőrség most keresi a betörőt.

— Elővont gépkarócs. Eibach József dicsőjei esztéletű gépkarócs a Péva-utva 24. szám alatt lévő lakásán szaraini bűnözők (jőbe lötte magát és haldekolva szállítását a Bókusokházába. — Megöregült pap. Tegnap Emán- sárd a jeleni pályavárasra fehérték Popper János 88 éves katholicus papot aki egy 16 óta súlyos órabajban szenved. Popper elkezdett dühöngeni, a mi- dőn a kuzból hiszált, és hogy a ren- dőrséget kellett esztállítani a lipómezői- töbolyába. — Hámlak az utódn. Ma délutótt a Váci-kört 6. számú ház előtt Fr. Weisz Gábor 61 éves magános, hivatal- raszsal lelt és még mielőtt segít- hettek volna rajta, megölt. Szívverőhő- dés ölte meg.

— Mergényös kocsis. Paulovics Imre nagykovács esztéletű kocsis megvádolta, hogy „gazdája elcsókotta, megvádolta az údvőnyen a korosmája- előt és kással lo-aktara arundi. De megakályoztak véres szándékát és látartották.

— Ellopott villamosok. A kirá- lyi lábla első legközelebbi két me- gyegyeimi tanár fog szakított nyilat- kozatot tenni arról, hogy a villa- mosoknál az országban a „jaglan- megvádoltak“ lovaknak lehet-e min- sistent? A szakértőnyilatkozatra egy vil- lamos társaság panassa adott alkalmat. A társaság ugyanis amál vádolva Szou- iványi Edé volt mekaniust, hogy ő a- mot lopott a társaság vezetékből.

BUTOR

egy készpén- zért, mint leggyorsabbtől a legfinomabb kivitelű legújanszában

részletfizetésre Ehrentreu és Fuchs testvéreknél Budapest, VI., Teréz-kört 8. sz.

BUTOR Gonda S. butorraktárában

jobb és előbb mint bárhol ép egy készpénzért mint részletfizetésre kapható: eszakis VII. István-tér 7. Képes Butorabum 50 fill. postabélyeg beklédesse mellett kapható.

BUDAPEST, eszakis VII. István-tér 7. Képes Butorabum 50 fill. postabélyeg beklédesse mellett kapható.

Humor.

Makacsaság.

— "Milyíz, mert meghízol, pedig nem meghízol megörvíteli az életet."

— "Oh, az inkább a disznókra mutat az emberekre vonatkozik."

Makacsaság.

Biro: Ugyan tegye már végre állomást.

Vadlót: No attól bizony öröndni fogok. Egyszer tettem a fe erőgemnek vallomást s egész életemen át megkészerültem.

A tengeri fürdőben.

Vén kisasszony: Hát ha egyszer gy căpa je enne meg?

Báránós: Ne félj, telkem, te be ed bizonyára nem harapna.

Tiltakozás.

Férj: Ha meghúlok, nem akarom, hogy a temetésemen sirj és zotogj...

Feleség: Bolondság... Csak kell egy kicsit pityeregni a világ kedrért.

Erőndő Dávid és Tita svájci állományát legnagyobb férfiakat.

BENDEL GUSZTÁV

malinok és gyárak ósménhes szűrhéges gépek és kálialék

Budapest, V., Váci-körút 80. sz.

Allandó raktárt tart:

Erőndő Dávid és Tita svájci állományát legnagyobb férfiakat.

Kálialék gépek és csuklék:

Receptes árlapok ingyen és bérmentve.

Használt ajtók és ablakok.

Használt ajtók és ablakok, mindenféle méretben és anyagban.

STEINER MÉRTON-nál

Budapest, Füstölő-utca 7.

(Egykori-utca sarkán), a központi pályaudvar alatti épületben.

Czipész uraknak!

300 és 400 pár czipész, cipőbellek legolcsóbb áron.

Tánczer M. Bórkerecsény BUDAPEST

Dob-utca 32.

(Egykori-utca sarkán)

Vidék megrendelésekként útvétel mellett postában szállítjuk.

Frimm, hülyék intézete

BUDAPEST,

VII. Erzsébet királyné-út 15—17

s. 7. sz. szobákban.

Képzőiskolai hülyék, gyenge elméjűek és mások számára. Itt a legelső és legelső iskolákban tanulnak.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

"Aphrodite."

Ajánlom a n. é. helykedvelőeknek az erotikus művészetek Apollónra az Aphrodite orvemt: nagy tegyár ára 2 koronás, kicsi 1 koronás 20 fillér.

Aphrodite poudra: 1 koronás 20 fillér. Aphrodite szappan: 40 fillér.

"Santal Palol"

A legelőször idő alatt gyógyítja férgeknek a hülyeséget: az állományát. Ára dobozoként 2 kor. 40 fillér. Valódi kizárólag kapható.

Hesz Gothard,

gyógyesztárban a "Genfi keresztény."

STUART

MARIA-CRÉME

A legelőször idő alatt gyógyítja férgeknek a hülyeséget: az állományát. Ára dobozoként 2 kor. 40 fillér. Valódi kizárólag kapható.

Gzilverberlőner Ferencz

gyógyesztár és illatesztés Szabadka.

Mindenki,

kinek fáj a feje, az orra, a szem, a fül, a tork, a gyomor, a belek, a szív, a tüdő, a vesék, a hólyag, a prosztata, a méh, a petefészek, a pajzsmirigy, a vesék, a hólyag, a prosztata, a méh, a petefészek, a pajzsmirigy.

Diamantstein Bernát

Budapest, Margit-csúcs 57. sz.

Leány-utca sarkán, (Luther utca)

Állományát, a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

Az állandó leányokhoz kiegészítő telepe



ifj. Bodács János

Szeged, felsőváros, Kiz Tiszna-utca 4. Alap-utca folytatása.

Allandó nagy raktár

Kövacsok és lakások figyelmébe!

Szerszám-gépek

Állandó nagy raktár, kiegészítő telepe.

Abeles Emil

Budapest, V., Sziget-utca 4.

Szerszámok, gépek és műhelyberendezések minden áron vásárolhatók.

JENCS



JENCS-féle

Magyar Restitutions-Fluid

Dr. János Vilmos gyógyszerész

Budapest, II. ker. Széchenyi I.

Holokó vagy szarvasmarha Allandó nagy raktár, kiegészítő telepe.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

Minden gondot

és fáradságot megkímélőnek a t.

BUTORVÉVŐK

ha egyszerűen a régi olcsóbbá kímélve

Sarkány és Schütz

butorcsészés

Budapest, VII., Erzsébet-körút 12. sz.

a New-York-kövacsokkal szemben

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

STEINBERG ÁRMUNKÉSZLET



hangszert

Hangszerek, kiegészítő telepe.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

Neumann Adolfa

Budapest,

VII., Erzsébet körút 18 szám.

Ajánlom a n. é. helykedvelőeknek az erotikus művészetek Apollónra az Aphrodite orvemt: nagy tegyár ára 2 koronás, kicsi 1 koronás 20 fillér.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

BÁMULATOS

Állományát, a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

A képzés a legelőször az egyszerűbb követelmények megvalósítására.

Legjobb minőségű bortömlők... Persicaner és Társainál Budapest, VI., Kemizsér-utca 7.

Képeslevelező lap vizsonteladásra. Legelőcsőbb bevásárlási forrás. 1000 darab parkirter... Schwaroz Jaka/ Budapest, Petőfi-utca 9. sz.

400.000 korona nyerhető... BEIFELD JÓZSEF bankháza Budapest, Károly-körút 1. sz. ALAPÍTOTT 1874.

Nagy sarkoszorú vasár Vas- és gyöngy-sarkoszorú... Nagy Rakárt... MARIOTT NAPJÁRA... FUCHS BODOG-nál BUDAPEST, József-körút 26.

Hosszú évek óta... Hosszú évek óta... Hosszú évek óta...

Hazai gyártmány!! Egyetlen géperőre be rendezett Siremlék- és butormárvány-gyár az országban. Fischer János Fiai Szegeden Gyártelep: Kálvária-utca 3. szám.

Titkos betegségeket... Dr. KAJDAGY... Badaposten, IV. Kigvő-utca 5. (Kötőfal-palota) 1. emelet.

14. Vioyázz! Olvasd!... Dr. Czinczár J. egyet orvostudor... Lakik: Epost, Kerepesi-út 14. sz. f. m.

U aranyozó... KERTÉSZ TÓDOR-nál BUDAPEST, Kerepesi-út 14. sz. f. m.

BUTOR készpénzért vagy részletfizetésre legelőcsőbban FUCHS BODOG-nál BUDAPEST, József-körút 26. Köpes árjegyzék ingyen és bérmentve.

BÖR czipőfelsőrész, czipőszekellékek... Rosenber Ig. utóda börkereskedő Budapest, IX. Soroksári-utca 18.

Ne vegyen senki hangszerét! Reményi Mihály műhangszerész legújabb kiegészítőket... Budapest, IX. Soroksári-utca 44je.

Ne mulassza el senki! ki barhonnán is a fővárosba jön WEISZ HUGÓ papirkárpit gyári val-térű Andrássy-út 13. sz. alatt felkeresni.

Titkos betegségeket, hurgesfolyás, megcsúszás, kölyöghajlat... Dr. Czinczár J. egyet orvostudor

6 évi jótállással 6 ÉRÁK arany ezüst láncok ÉKSZEREK csekély RÉSZLET-FIZETÉSRE PÁRTOS LAJOS-nál SZEGED.

BUDAPESTI MALOMÉPITESZET ÉS GÉPGYÁR... PODVINEZ 63 HEISLER Budapest, Váci-út 141/E.

KÁVÉ 4 és fél kiló vésélnél, mely több fajta is lehet... Eisele kávé raktára Budapest, Nefelejts-u. 8. sz.

Gyomorgbetegeknek Sok ember megérint azokat a száma, kik drága funkciók monok... Chinapeptol-t és bármily régi legyen is a gyomorbeteg...

Elő hazai zongora gyár Hevesi Balázs HARKAI M. zongora gyáros, Állams iskolák szülője.

A kinek jó sérvkötő kell Kálnai Lipót utóda Keztyűk és miederek Kéztyűk és miederek Kéztyűk és miederek Kéztyűk és miederek